From: Kafkalidis Athanasios
Sent: Friday, December 12, 2014 1:55 PM
Subject: ZnuavTikég Sieukpivioeig_AieBvig KivnTikoTnTa

InMavTiKéG Sicukpivioeig_AleBvig KivnTIKOTNTA - € CUVEXELD EVNUEPWONG aTtO TNV
Evpwnaikn Emtponn

Ooa avadépovtal Mapakatw adopolV ToV TVaKA :
[BUDGET_INTERNATIONAL_MOBILITY - final]

Ma T xwpeg tng Aativikng Apepikrg, Actag, Kevtpikng Aoiag kat tn Noto Adpikr (ot
XWPEC AUTEC KoAUTTOVTAL avtioTola amno ta epyaleia DCI: DCI Latin America, DCI Asia,
DCI Central Asia, DCI South Africa, BA. mivaka) oL katnyopleg peETaKLVOUUEVWY Elval oL

eéne:
Ewocepxopevol (arno xwpeg Etaipoug DCI = EANGSa):

1. @outntég 1°Y kikAou
2. ®outntég 2°Y kUkAou
3. ®outntécg 3° kUkAou
4. TMpoowriko Idpupdtwy Avwtatng Exmaidsuong

E€epxopevol (EAAada > xwpeg Eraipoug DCI):

1. Qountéc 1% kat 2°° kOkAou. To olvoho Twv efepxduevwy portntwy (1°
kot 2° kUkAou) eival 20 dottntéc yia T0 GUVOAO TWV XWPEWV TOU
KoAUTtovtal amo ta epyaAeio DCL. Ot 20 autég KvnTIKOTNTEG Oev
OUYKQATOAEYOVTAL OTOV TIivaKa KIVNTIKOTATWV (BA. cuvnuuévo mivaka) oAAd
elval emumpooOeTeC O AUTOV.

- Inuavtikn onueiwaon: Mot Noto Adpikn (xwpa mou KaAUTITETAL
ano 1o epyadeio DCl), oto mAaiolo Twv 20 emumpocBetwy
KLVNTLKOTATWY Tou avadEpovtal oto onueio 1, pmopesite va
awtnBeite e€epyodpevouc povo 2°° kOkAou, koBwg Bdosl Ttwv
TIEPLOPLOUWY TIOU €XoUV TeBEL yLa TNV v Adyw Ywpa, Sgv umopouyv
va petakivnBouv dotntég 1Y kukAou.

- [Mpoooyn: MNa tn Noto Adpikr LoxUouv Kol TEPLOPLOUOL OTN
duapkela tng petakivnong (BA. cuvnupévo mivaka)

2. Ooutntég 3°° kuKAou

3. MNpoowmniko ISpupdatwyv Avwtatng Eknaibevong

ZHMANTIKO: To cuvormtiko £yypado tng Eupwrnaikng EMtpomnnig, He titho: «Erasmus+
International credit mobility for students and staff-What are the EU’s priorities?».

Mo mepattepw nmAnpodopieg kat dteukpvioels:

ABavdaolog KaukaAidng

IKY/ EBviki Movada Erasmus+ | Avwrtatn Eknaidsuon

YrievBuvog yia tn AteBvn Kivntikotnta & tig Keviplkég Apdaoelc Erasmus+

(Kowa Metantuytakd Mpoypaupata, Capacity-Building, Apaoctnplotnteg Jean Monnet)
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